

XVI Международный Биотехнологический Форум «РосБиоТех»

«Биотехнологии в России и мире: современные вызовы и перспективные направления развития (к 300-летию Российской академии наук)»

РОСБИОТЕХ 2023



**Международная конференция
МОО «Русское экологическое общество»
«Экологическая безопасность в современном мире.
Биотехнологии: здоровье- и ресурсосбережение»**

Меморандум

Мир сегодня балансирует на грани глобальной катастрофы, проблемы экологии, выживания человечества в условиях изменения климата меркнут по сравнению с рисками начала ядерного апокалипсиса.

Франциско Гойя сказал: **«Сон разума рождает чудовищ»**. 2 мира схлестнулись в смертельной схватке. На земле Украины решаются судьбы всего мира.

Великобритания планирует направить снаряды с обеднённым ураном, зная, что основная цель войск Зеленского - бомбардировка мирных городов. Земля будет отравлена радиоактивными отходами на столетия вперед.

США и Европа соревнуются, кто больше поставит оружия на Украину, играют с огнем. Лихорадит на Ближнем Востоке, вокруг Тайваня назревает новый конфликт, США уже не скрывает своих планов остановить своего мощного соперника – КНР.

В Судане - кровавый переворот, в самой же Европе – масштабные манифестации и протестные акции. Германия теряет статус экономического лидера из-за антинародного политического курса Шольца, Бербок и прочих ее «управителей».

Попраirie проектом «АнтиРоссия» цивилизационных первооснов достигла своего апогея. В предпасхальные и пасхальные дни из Киево - Печерской лавры,

главного храма и мировой православной святыни, а также из других церквей на Украине изгоняются священнослужители. Только за то, что они объединены в рамках одной веры с ненавистным им российским патриархатом.

Человечество перешагнуло через красную черту своего самосохранения, как биологического вида, еще в 20 веке. Великий наш соотечественник Владимир Иванович Вернадский подчеркивал губительность продолжения варварского потребления природных ресурсов, гениально предсказав необходимость формирования Ноосферы, разумной оболочки Планеты Земля для системного человеко- и ресурсосбережения.

Пришло время масштабировать и развивать отечественную научную школу **НООСФЕРОГЕНЕЗА**, яркими представителями которой были такие великие ученые как Циолковский, Чижевский, Тимофеев - Ресовский, Моисеев. Пора возвращаться на круги своя и чтить заслуги своих гениальных Учителей.

Ноосферная школа России всегда поддерживалась и поддерживается Российской Академией Наук, которой в этом году исполняется 300 лет. Созданы Комиссии по сохранению наследия великих ученых В.И. Вернадского и Н.Н. Моисеева. Проводятся конференции и форумы. Сегодня Номинантом Нобелевской премии мира 2005 года Варфоломеевой Л.В. провозглашена идея, презентован цивилизационный проект Байкальской Ноосферы.

К 30-летию научной школы» (ноябрь 2022 г.) на конференции «Никита Моисеев и современный мир» было решено вынести на очередные XXXI Моисеевские чтения тему: «РОССИЯ В XXI ВЕКЕ: ПРОБЛЕМЫ ЯДЕРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ И ЯДЕРНОГО СДЕРЖИВАНИЯ В ЭКОЛОГО-ПОЛИТОЛОГИЧЕСКИХ ОЦЕНКАХ Н.Н. МОИСЕЕВА И СОВРЕМЕННОСТЬ».

В разгар холодной войны эколого-политологические оценки Н.Н. Моисеева, основанные на моделировании возможных последствий крупномасштабной ядерной войны («ядерная зима», «ядерная ночь») в 1983 году были доложены на конференции «Мир после ядерной войны». Расчеты и оценка были проведены в связи с проверкой гипотезы Карла Сагана (США) о возможной «ядерной ночи» как результате экранирования солнечной радиации облаками сажи и пепла, возникших из-за пожаров, вызванных ядерными ударами.

Независимо к аналогичным выводам пришли и американские ученые. Результаты данного исследования были доложены на научном конгрессе в Вашингтоне 1 ноября 1983 г. В итоге выводы ученых способствовали тому, что политики США и СССР пришли к соглашению о необходимости прекращения ядерной гонки вооружений, что в значительной мере способствовало заключению договоров: СНВ-1, СНВ-2, СНВ-3.

Единодушная оценка последствий крупномасштабной ядерной войны, проведенная американскими и советскими учеными, позволила сделать вывод, что использование ядерного оружия приведет не только к огромным разрушениям и массовым человеческим жертвам, но и к катастрофическим экологическим и климатическим последствиям.

Даже ограниченное применение ядерного оружия, сравнительно небольшой доли от имеющихся в мире арсеналов, вызовет губительные климатические последствия, в которых человечеству выжить будет проблематично.

Были подтверждены опасения о климатическом эффекте пожаров, а также указана полная перестройка биосферы: произойдут изменения циркуляции атмосферы, распределения температур, перестройка биоты, многократное увеличение радиационного фона, что в конечном счете приведет к непригодности нового состояния биосферы для жизни человечества.

Мы все оказались у края губительной черты для всего живого на земле. Разумная планетосберегающая политика является сегодня единственной спасительной альтернативой разнузданному произволу и беспределу тех, кто не привык считаться ни со своим народом, ни с интересами всего мира.

Именно поэтому, мы, участники международной конференции «Экологическая безопасность в современном мире. Биотехнологии: здоровье- и ресурсосбережение», призываем руководство и народы США, Японии, всех стран англо-сакского мира и Европы: **ОСТАНОВИТЕСЬ!**

Еще не поздно отойти от края пропасти, еще есть время спастись от ядерного армагеддона! Прислушайтесь к голосу разума, не будьте инициаторами и послушными участниками губительных сценариев, лицемерно нашептываемых Вам сегодняшними адвокатами Дьявола.

Все мы – дети матери - Земли. В вековых заповедях народов России – строгое табу на загрязнение природы, ее чистых ресурсов. Они - наш бесценный актив и залог устойчивого будущего всего человечества, успешного развития биоэкономики в парадигме Революции 4.0.

Пора понять, что мир изменился и пора уже перейти от конфронтационных действий к согласию, миру и разумному развитию мировой архитектуры.

Надо забыть вражду. Надо думать о великом будущем всего человечества.

НАДО создавать глобальные мировые центры (биотехнологические, биофармакологические, оздоровительные, агропродовольственные, транспортно-логистические, торговые и другие), чтобы улучшать природную среду, заниматься медицинскими технологиями, увеличивать продолжительность жизни, развивать транспортные коридоры, обмениваться достижениями в науке и технологиях, радоваться успехам друг друга.

Ученые не нашли во Вселенной такую уникальную экосистему, как наша. Именно сейчас люди Земли должны объединиться и во имя спасения своей планеты и собственной жизни, остановить глобальное противостояние и всем вместе системно решать насущные проблемы выживания человечества и сохранение жизни на земле. Работы много, проблем тоже. Взять, к примеру, супервулкан Йеллоустон, или проблему глобального потепления, новые вирусные и прочие угрозы.

Надо **направить биотехнологические исследования на здоровье- и ресурсосбережение народов мира, бороться с последствиями ковидной пандемии, решать вопросы обеспечения агропродовольственной безопасности.**

Давайте все вместе строить **умную цивилизацию добра, разума и справедливости**, реализовывать достойные инициативы, бороться с бедностью, создавать лучшие образцы мироустройства умных городов и территорий,

развивать комфортное метапространство планеты, соревноваться в реализации **лучших практик биоэкономики каждой страны**, бережно изучать и применять успешный опыт из прошлого.

... Однако этот образ будущего может быть **уничтожен завтра**, если мы не **остановим сегодня** цивилизационное противостояние сил добра и зла.

Вспомним, как великий киргизский писатель и общественный деятель Чингиз Айтматов, основавший международное «синее» (ноосферное) движение, сравнил эпоху существования Советского Союза с «золотым» веком человечества, создавшего уникальную человеческую общность – по его словам, «поистине ангельский» народ. Автор понятия «манкурты» (люди, лишенные исторической памяти), дал совет лидерам новой России сохранять уникальный опыт СССР по масштабной реализации инноваций, человеко- и ресурсосбережения.

... Свет несущая моя страна Россия, страна поэтов, мечтателей, великих ученых, изобретателей, подвижников, радетелей за счастливые судьбы народов не только России но и всего мира, ты сейчас снова защищаешь, стоишь под знамёнами добра и справедливости, на страже МИРА и блага всего человечества.

«Бесчисленными жертвами, израненной судьбой,

Страна моя, ты пестуешь грядущее собой!» (Туяна Олзонэ)...

Как наш священный Байкал, ты – бесценный символ глубины, чистоты и святости.

За тобой - спасение Homo sapiens, Великая цивилизационная миссия, миссия гармонизации большой Евразии, и мироустроительная роль для всего глобального мира.

Наша страна Россия – особая страна и мы непобедимы.

Мы знаем, **кто с мечом на нас пойдет, тот от меча и погибнет!** А тем, кто в бессильной злобе снова строит планы уничтожить наш народ, нашу экономику и нашу страну, советуем прекратить, ибо ВСЕ, то они будут предпринимать, обернется тысячекратным бумерангом против них же.

Так было и так будет всегда.

Мы обращаемся ко всем Правительством и народам мира, одумайтесь, сядьте за стол переговоров. Остановим разрушительное противостояние! Найдем спасительные возможности для установления мира, добра и справедливости.

На кону - будущее Ваших детей и внуков, будущее нашей планеты.

Народы и Правительства всего мира, объединяйтесь, во имя мира и стабильности, дружбы, сотрудничества и согласия всех народов во всем мире! Остановим военное и экономическое противостояние против России!

Проект меморандума подготовлен и доработан модератором Конференции МОО «РусЭКО», членом Правления МОО «РусЭКО», президентом НК «Байкальский проектный офис» Варфоломеевой Л.В.

+7(916)996-8947; Ludvarf9@yandex.ru.

16.05.2023 г.